
 
 

RIiFZ.271.22.2023.KRDG  Obrowo, dnia 08.12.2023 r. 
 

Zamawiający: 

Gmina Obrowo 

ul. Aleja Lipowa 27 

87-126 Obrowo 

Informacja o pytaniach do SWZ  
i udzielonych odpowiedziach 

Dotyczy postępowania: „Dostawa paliw płynnych dla potrzeb Gminy Obrowo w 
roku 2024” 

 
Zgodnie z art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych                     
(t.j. Dz.U. 2023 r. poz. 1605 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, w związku z wnioskiem 
Wykonawcy o wyjaśnienie treści SWZ , Zamawiający udziela następujących 
wyjaśnień: 

Pytania 1:   
W odniesieniu do zapisów SWZ i umowy, informujemy, że 

Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich 

stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart 

paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w 

przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży 

danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy 

położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w 

okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność – 

dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej)? 

Odpowiedzi: 
 
Zamawiający wyraża zgodę. 

Pytania 2:   
Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w projekcie umowy: 
- par. 3 ust. 9 – zmienić okresy rozliczeniowe na 2 okresy 
rozliczeniowe w miesiącu: od 1 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego 
i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego oraz dodać na 
końcu ustępu zapis: „Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień 
okresu rozliczeniowego.”?  
- w par. 4 ust. 1 - dopuścić możliwość naliczania kar umownych od 
niezrealizowanej części wartości umowy, której dotyczy 
odstąpienie/zdarzenie? 
 

Odpowiedzi: 
 
Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytania 3:   
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej 
umowy załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i 
używania kart paliwowych  -  w odniesieniu do kwestii nie 
uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik 
niniejszej korespondencji)? 



 

Odpowiedzi: 
Zamawiający nie dopuszcza dołączenia na tym etapie 
postępowania do umowy jako załącznika   ogólnych warunków 
sprzedaży i używania kart paliwowych  -  w odniesieniu do 
kwestii nie uregulowanych w umowie. Zgodnie z §1 ust 13 w 
kwestiach nie uregulowanych w umowie będą mieć 
zastosowanie przepisy wewnętrzne Wykonawcy, którego oferta 
zostanie wybrana jako najkorzystniejsza.  

 

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone wyjaśnienia stają się integralną 

częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert..  

 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 

                                                                                 /-/ mgr Dawid Głowacki 


